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KUCNOTHO-OCHOBHOE TUTPOBAHUE - HOBbIW METO[, AHAJIU3A
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Ta6nuua 1
PesynbraTthl aHanuM3a mogenbHoro pacrteopa bK B YK

(Cgk = 0,94 Mmonb/n) Nnpu pas3nuyYHbIX TeMnepaTtypax

Pe3ynbraTthl aHanmMsa mogenbHbiX pactBopoB BK B YK
pa3nUYyHON KOHLUEeHTpauum npu t°g nap = 110 °C

BbinapuBaHua (Vppogp = 1 MN)
- - Cexk, Nk B Ngk aken, A, %
to °c | PKBMPOBE, BK3KCH, MOMb/N | NPOEBE, MOMb MOnb
5 "58’(1)25 5 “(’)'8’8"13 .| 0000945 | 0,000025 | 2,16
i ’ ’ 4 4 | 2

170-180 | /000 000018 00,0000009765 006000007945 o 2557
160-170 8’88832 8'8882‘5‘ 0.7 | 0,00071 | 0,000695 | 215
’ ’ o5 | 0000503 | 0,0005 0,6

140-150 8’88832 00600000883 > | 0,000514 | 0,00051 | 0,8
00093 : 03 |0.000316 | 000031 | 1.9

’ > 1 0,000305 | 0,0003 1,6

0,00093
01 |0.000105 | 0,0001 4,5
A min =>ONT. t°naomsame = 100-110 °C ’ 0,000109 | 0,000105 | 3,6
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PE3YINbTATbI AHAINTU3A MNMPOB. KWHETUYECKUE KPUBbLIE SKCINEPUMEHTA MO
XONKOD®A3HOMY OKUCNEHUIO TONYOJIA B YKCYCHOU KUCNOTE
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Puc. 7 — PeaynsmamsiI aHanusa npo6 Ha op2aHu4Yeckue eeujecmea
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